
@lana_bakaeva   Hat&mittens «COCOON» 

С т р а н и ц а  1 | 13 

 



@lana_bakaeva   Hat&mittens «COCOON» 

С т р а н и ц а  2 | 13 

 

Комплект «COCOON» 
 

Шапка двухслойная, бесшовная, удлиненная.  

Варежки удлиненные, с анатомическим большим пальцем. 

 

Размеры 

Шапка: 

S (54-56- обхват головы) 

M (56-58 - обхват головы) 

Варежки: 

S (длина кисти 17-18 см, обхват кисти 17-18см) 

M (длина кисти 19-20 см, обхват кисти 19-20см) 

 

Материалы 

- Пряжа: Ангора Regina Spike от Piu Bella (80% ангора 20% полиамид, 25гр / 125м) 

серого цвета – 5 мотков 

- Спицы: спицы чулочные №3,5, №3,25; спицы круговые №3,5, №3,25 с леской 

50см (или другой номер спиц, подходящий для вязания в указанной плотности). 

- Бросовая нить для временного набора длиной 2-2,5 м  

- Маркеры для вязания 

Рекомендации по пряже: подойдет пряжа любой марки, подходящая по составу 

и метражу. 

Плотность кругового вязания:  

Изнаночная гладь 24п * 32р=10*10 см (спицы 3,5); 

Косички на изнаночной глади для шапки 24п * 32р=10*10 см (спицы 3,5); 

Косички на изнаночной глади для варежек 26п * 32р=10*10 см (спицы 3,5); 

!!!Будьте внимательны, при круговом вязании плотность может меняться, 

пожалуйста, контролируйте параметры плотности в процессе вязания. 

 

Сокращения:  

п – петля 

р – ряд 

М1- маркер начала ряда  

М2, М3 - маркеры  

 

Необходимые навыки (узоры и техники):  

Умение вязать лицевые и изнаночные петли, убавлять прибавлять.  
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Набор петель на бросовую нить: 

1. Крючком свяжите цепочку из воздушных петель (количество петель 

равное или чуть большее чем нужно) 

Наберите петли по выпуклому краю цепочки используя спицу или крючок 

 

2. Когда понадобится получить открытые петли, просто начните распускать 

цепочку из воздушных петель. 
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Две вместе изнаночной с наклоном вправо 

 

 

 

Две вместе изнаночной с наклоном влево 
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Две вместе лицевой с наклоном вправо 

 

 

Две вместе лицевой с наклоном влево 
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Изнаночная гладь:  

Все ряды (круговое вязание) – изнаночные петли;  

 

Косички на изнаночной глади для шапки (число петель кратное 10): 

1 ряд - *3 лицевых, 7 изнаночных* повторить от * до * еще 10(11) раз. 

2 ряд - *3 лицевых петли перекрестить влево (1 петля перед работой на доп. 

спице, 2 лицевых, 1 петля с доп. спицы лицевой), 7 изнаночных* повторить от * до * 

еще 10(11) раз 

Повторять 1 и 2 ряды. 

Схема 1 

 

Косички на изнаночной глади для варежек (число петель кратное 5): 

1 ряд - *3 лицевых, 2 изнаночных* повторить от * до * еще 10(11) раз. 

2 ряд - *3 лицевых петли перекрестить влево (1 петля перед работой на доп. 

спице, 2 лицевых, 1 петля с доп. спицы лицевой), 2 изнаночных* повторить от * до * 

еще 10(11) раз 

Повторять 1 и 2 ряды. 

Схема 2 

 

Перед началом вязания рекомендуется попробовать данные приемы на 

образце. Это значительно сэкономит ваше время! 
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Инструкция 

 

Перед началом работы внимательно прочтите инструкцию, свяжите образец и 

проведите ВТО (влажно-тепловая обработка) для определения плотности вязания.  

 

Шапка 

Данные приведены для размера S, для размера М указаны в скобках. 

На бросовую нить (временным набором) круговыми спицами 3,5 набрать 110 

(120) петель, сомкнуть вязание в круг, установить М1. Вязать узором «косички на 

изнаночной глади для шапки» 67 рядов (≈20см) 

Далее делать убавки по схеме 3 повторяя раппорт в ширину 11(12 раз). 

Для красивой убавки в 26 ряду перенести М1 на 1 петлю вперед (влево) и 

вязать далее следуя схеме. 

Оставшиеся 11(12) петель стянуть. Спрятать кончики.  

Верхний слой шапки закончен. 

Распустить временный набор, 

освободившиеся петли надеть на 

круговые спицы 3,25 и продолжить 

вязание нижнего слоя шапки 

следующим образом.  

Вязать 63 ряда изнаночной 

гладью. Далее делать убавки 

следующим образом. 

64 ряд – *8 изнаночных, 2 

вместе изнаночной с наклоном 

влево* повторить еще 10(11) раз от * 

до *; 

65-70 ряды – все петли 

изнаночные; 

71 ряд - *7 изнаночных, 2 вместе изнаночной с наклоном влево* повторить еще 

10(11) раз от * до *; 

72-75 ряды – все петли изнаночные; 

76 ряд – *6 изнаночных, 2 вместе изнаночной с наклоном влево* повторить еще 

10(11) раз от * до *; 

77-79 ряды – все петли изнаночные; 

80 ряд – *5 изнаночных, 2 вместе изнаночной с наклоном влево* повторить еще 

10(11) раз от * до *; 
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81-82 ряды – все петли изнаночные; 

83 ряд – *4 изнаночных, 2 вместе изнаночной с наклоном влево* повторить еще 

10(11) раз от * до *; 

84 ряд – все петли изнаночные; 

85 ряд – *3 изнаночных, 2 вместе изнаночной с наклоном влево* повторить еще 

10(11) раз от * до *; 

86 ряд – все петли изнаночные; 

87 ряд – *2 изнаночных, 2 вместе изнаночной с наклоном влево* повторить еще 

10(11) раз от * до *; 

88 ряд – *1 изнаночная, 2 вместе изнаночной с наклоном влево* повторить еще 

10(11) раз от * до *; 

89 ряд – *2 вместе изнаночной с наклоном влево* повторить еще 10(11) раз от * 

до *; 

Оставшиеся 11(12) петель стянуть, спрятать кончики. 

Шапка готова. 

Шапку можно носить на обе стороны. 

 

Варежки  

Данные приведены для размера S, для размера М указаны в скобках. 

 

Правая варежка 

На круговые или чулочные спицы №3,5 набрать 50(55) петель обычным 

способом, сомкнуть вязание в круг (если для смыкания вы используете последнюю 

набранную петлю, то доберите дополнительную петлю), установить М1. Вязать узором 

«косички на изнаночной глади для варежек» 66 рядов, сменить спицы на №3,25 и вязать 

еще 4 ряда в установленном порядке. Итого 70 рядов (≈22см).  

Сменить спицы на № 3,5 

71 ряд установочный – провязать 30 петель рисунком «косички на изнаночной 

глади для варежек», установить М2, 3 изнаночных, установить М3 оставшиеся петли до 

конца ряда провязать изнаночными. 

72 ряд - начать делать прибавки на палец следующим образом: От М1 до М2 

вязать узором «косички на изнаночной глади для варежек», от М2 до М3 изнаночными, 

перед М3 прибавлять из протяжки одну изнаночную петлю с наклоном вправо, М3, 

остальные петли до конца ряда провязать изнаночными; 

73 ряд - от М1 до М2 вязать узором «косички на изнаночной глади для варежек», 

от М2 до М3 изнаночными, от М3 до конца ряда провязать изнаночными; 

С 74 по 96 ряд повторять 72 и 73 ряды. (Всего 13 прибавок). 
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На спицах 63(68) петель.  

97 ряд – 30 петель узором «косички на 

изнаночной глади для варежек», 3 

изнаночных, 13 петель переснять на 

дополнительную нить (петли большого 

пальца), оставшиеся петли до конца ряда 

провязать изнаночными. 

Следующие 22(27) рядов провязать 

следующим образом 30 петель узором 

«косички на изнаночной глади для варежек», 

20(25) петель изнаночными.  

Для плавных убавок мыска вязать по 

схеме 4(5). 

Оставшиеся 9 (10) петель стянуть. Спрятать концы. 

Большой палец: 

поместить 13 петель со вспомогательной нити на чулочные спицы, поднять 4 

петли из протяжек (всего 17 петель). Места набора петель отмечены на рисунке 

черными точками. 

Вязать 12(15) рядов изнаночной 

гладью. 

13(16) ряд – 4 изнаночных, 2 петли 

вместе изнаночной, 4 изнаночных, 2 петли 

вместе изнаночной, 3 изнаночных, 2 петли 

вместе изнаночной. 

14(17) ряд - все петли изнаночные.  

15(18) ряд – 3 изнаночных, 2 петли 

вместе изнаночной, 3 изнаночных, 2 петли 

вместе изнаночной, 2 изнаночных, 2 петли 

вместе изнаночной. 

16(19) ряд – 2 изнаночных, 2 петли вместе изнаночной, 2 изнаночных, 2 петли 

вместе изнаночной, 1 изнаночной, 2 петли вместе изнаночной. 

Оставшиеся 8 петель стянуть. Концы спрятать.  

Левая варежка. 

Вяжется так же, как и правая, только в зеркальном отражении. 

С 1 по 70 ряды вязать как правую. 

71 ряд установочный – провязать 30 петель рисунком «косички на изнаночной 

глади для варежек», установить М2, 15 изнаночных, установить М3 оставшиеся петли 

до конца ряда провязать изнаночными. 
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72 ряд - начать делать прибавки на палец следующим образом: От М1 до М2 

вязать узором «косички на изнаночной глади для варежек», от М2 до М3 изнаночными, 

после М3 прибавлять из протяжки одну изнаночную петлю с наклоном влево, остальные 

петли до конца ряда провязать изнаночными; 

73 ряд - От М1 до М2 вязать узором «косички на изнаночной глади для варежек», 

от М2 до М3 изнаночными, от М3 до конца ряда провязать изнаночными; 

С 74 по 96 ряд повторять 72 и 73 ряды. (Всего 13 прибавок) 

На спицах 63(68) петель.  

97 ряд – 30 петель узором «косички на изнаночной глади для варежек», 15 

изнаночных, 13 петель переснять на дополнительную нить (петли большого пальца), 

оставшиеся петли до конца ряда провязать изнаночными. 

Далее до конца вязать как правую варежку. 

Большой палец: вязать так же как для правой варежки. 

Варежки готовы. 

 

Контрольные размеры изделий в готовом виде (после ВТО)  

Шапка: 

Высота – 28см 

Ширина (полуобхат) – 23(25) см 

Варежки: 

Длина манжета – 22 см 

Длина варежки – 40,5 (42,5) см  

Длина от первой прибавки на палец до мыска – 18,5(20,5) см  

Ширина варежки (полуобхват ладони) – 8,5(9,5) см 

 

ВТО 

Аккуратно выстирать изделие руками в теплой воде со специальным средством 

для стирки шерсти. Осторожно отжать, не выкручивая, завернуть в полотенце. Через 1 

час аккуратно развернуть; варежки разложить на плоскости, придав им нужную форму 

(для варежек можно использовать специальные блокаторы для сушки); шапочку можно 

заблокировать на надувном шарике (шарик поместить внутрь и надуть до нужного 

размера, не растягивая при этом) Оставить до полного высыхания. 
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Условные обозначения 

 

 

«Нет петли» – просто не обращать внимания на эти клетки, вязать подряд, ничего 

не пропускать! «Нет петли» – получается при убавках (провязывании нескольких петель 

вместе), из рисунка не убирается для наглядности. 

 

Схема 1 

 
 

Схема 2 
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Схема 3 

 
 

Схема 4 
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Схема 5 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Данное описание является интеллектуальной собственностью, не подлежит 

распространению каким-либо образом, запрещается перепечатывание текстов, 

копирование блоков и фотографий, а также использование в других целях, кроме 

личных. Коммерческое использование настоящего описания запрещено. 

Если у вас есть предложения, касающиеся данного описания, свяжитесь со 

мной по электронной почте lanabak@gmail.com. 

 


